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Accessories
Le dotazioni che fanno 
la differenza. Una vasta 
gamma di prodotti, 
componenti e accessori 
di arredo per uffcio,  
per incontrare le più 
diverse esigenze e 
personalizzare le 
vostre idee.

Equipment that makes
a difference. 
A wide range of 
products, components
and offce furniture  
accessories, to meet
the most diverse needs
and customize
your ideas.

Index
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Coffee tables P. 222Frontal panels&Screens P. 196

Byblos P. 244
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Design: Antonio Morello

Una vasta gamma 
di Frontal panels 
protettivi, dedicati agli 
operatori in uffcio,  
sono così suddivisi: 
melaminico, vetro,  
tessuto fonoassorbente 
e plexiglass. 
La serie poi si completa 
con particolari Screens, 
che comprendono: 
pannelli a pavimento e 
divisori in melaminico o 
laminato.

A wide range of 
protective Frontal 
panels, dedicated 
to offce operators,  
are divided as follows: 
melamine, glass, sound-
absorbing fabric and 
plexiglass.
The series is then 
completed with special 
Screens, which include: 
floor panels and 
partitions in melamine 
or laminate.

Frontal panels&Screens DV300

Accessories
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Accessories Frontal panels&Screens DV300
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Accessories Frontal panels&Screens DV300
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Accessories

Vasta gamma di 
frontal panels in diversi 
materiali: melaminico, 
vetro, tessuto 
anti-batterico etc.

Wide range of frontal 
panels in different 

materials: melamine, 
glass, anti-bacterial 

fabric etc.

Frontal panels&Screens DV300
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Accessories Frontal panels&Screens DV300
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Accessories Frontal panels&Screens DV300
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Accessories Frontal panels&Screens DV300
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Tutti gli screens 
in melaminico e 

plexiglass sono 
riciclabili al 100%.

All screens in 
melamine and 
plexiglass are 
100% recyclable.

Accessories Frontal panels&Screens DV300
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Accessories Frontal panels&Screens DV300
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A1

Vaschetta porta 
cancelleria colore 
Alluminio / Aluminium 
coloured stationery tray

A2

Tasca verticale colore 
Alluminio / Aluminium 
coloured vertical paper 
holder

A3

Portapenne colore 
Alluminio / Aluminium 
coloured pen holder

A4

Portanotes con magneti / 
Board for notes with 
magnets

A5

Portafogli singolo colore 
Alluminio / Aluminium 
coloured paper holder

Frontal panel vari / Various Fronta panel

Accessories Frontal panels&Screens DV300

A1

A2

A3
A4

A5

Frontal panel in vetro stratificato retrolaccato sp. 0.8 cm - H. 39 cm / 
Laminated rear–lacquered glass frontal panel 5/16” thick - H. 15 3/8” thick

Accessori per “Frontal panel in Melaminico” / 
Accessories for “Melamine Frontal panels”

Frontal panel in melaminico sp. 1 cm - H. 39 cm, con morsetti / 
Melamine frontal panel 3/8” thick - H. 15 3/8” thick, with clamps

Frontal panel in tessuto fonoassorbente per profilo attrezzabile sp. 3 cm – 1 1/4” /
Frontal panel with acoustic fabric for accessories profile 3 cm – 1 1/4” thick

39
15 1/4”

3
1 1/4”

Larghezza Width
L – 159 cm W – 62 1/2”

Altezza Height
A – 39 cm H – 15 1/4”

Profondità Depth
P – 3 cm D – 1 1/4”

159
62 1/2”

Frontal panel in tessuto fonoassorbente sp. 3 cm – 1 1/4” /
Acoustic Frontal panel upholstered with fabric 3 cm – 1 1/4” thick

39 – 59
15 1/4” – 23 1/4”

39
15 1/4”

59
23 1/4”

3
1 1/4”

L – W

L – W
*

L – W
**

Larghezza Width

*  L – 64 cm W – 25 1/4” 

*  L – 79 cm W – 31” 

*  L – 99 cm W – 39”

*  L – 119 cm W – 46 3/4”

*  L – 139 cm W – 54 3/4”

*  L – 159 cm W – 62 1/2”

*  L – 179 cm W – 70 1/2”

**  L – 139 cm W – 54 3/4”
**  L – 159 cm W – 62 1/2”

Altezza Height
A – 39 cm H – 15 1/4”
 

 

A – 59 cm H – 23 1/4”
 

Profondità Depth
P – 3 cm D – 1 1/4”
 

 

P – 3 cm D – 1 1/4”
 



217216

Accessories Frontal panels&Screens DV300

Screen in Plexiglass / Plexiglass Screen

Frontal panel in melaminico sp. 1 cm - H. 65 cm / 
Melamine frontal panel  3/8” thick - H. 25 5/8” 

Frontal panel in melaminico sp. 1 cm - H. 65 cm, con supporto 
freestanding integrato / Melamine frontal panel 3/8” thick -
H. 25 5/8”, with freestanding bracket integrated

Frontal panel in plexiglass sp. 0,5 cm - H. 65 cm, con supporto 
freestanding integrato / Plexiglass frontal panel  3/16” thick - 
H. 25 5/8”, with freestanding bracket integrated

Frontal panel in plexiglass sp. 0,5 cm - H. 65 cm / 
Plexiglass frontal panel  3/16” thick - H. 25 5/8”

80
31 1/2”

66
26”

180
70 7/8”

140
55 1/8”

140
55 1/8”

180
70 7/8”

28
11 1/16”

24
9 1/2”

30
11 7/8”

18
7 1/8”

18
7 1/8”

35
13 6/8”

80 - 100
31 1/2” - 39 3/8”

100
39 3/8”

90
35 7/16”

90
35 7/16”

130
51 3/16”

130
51 3/16”

Partitions

Frontal panels / Frontal panels

Frontal panel a pavimento / Floor frontal panel

Partizione in melaminico sp. 1,8 cm con base fissa / 
Melamine partitions  3/8” thick, with fixed base

Partizione in melaminico sp. 1,8 cm con base su ruote / 
Melamine partitions  3/8” thick, with base on castors

Frontal panel in melaminico a pavimento sp. 1 cm , con supporto freestanding integrato / 
Floor melamine frontal panel 3/8” thick,  with freestanding bracket integrated

Note:  Le partizioni in laminato lucido (WL) possono essere utilizzate come lavagne con gli appositi pennarelli / 
Polished white laminate (WL) partitions can be used as blackboards with the appropriate markers  

Note:  N.B.: Per i frontal con lunghezza maggiore o uguale ai 139 cm, ordinare 2 kit di supporti per frontal panel / 
Note: For frontal panels with a length greater than or equal to 54 3/4”, order 2 kits of clamps-supports for frontal panels

Con supporti in Zama / With Zamak clamps Con supporti in Zama / With Zamak clamps Con supporti in ABS / With ABS clamps
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Finiture cromatiche / Colour finishes Frontal panels&Screens DV300

 Prodotti non in pronta consegna. Per la disponibilità contattare l’ufficio commerciale ⁄ Items not in prompt delivery. Please contact the commercial department to check availability

Note

Bianco ⁄ 
White

Verde ⁄ 
Green

Frontal panels in vetro stratificato sp. 0.8 cm ⁄ Glass frontal panels stratified glass 0.8 cm thick

Frontal panels in melaminico ⁄ Melamine frontal panels

Frontal panels in tessuto acustici ⁄ Acoustic fabric frontal panels

Frontal panels sp. 1 cm, in melaminico con bordo ABS sp. 0.15 cm colore alluminio⁄ Frontal panels 1 cm thick, in melamine with aluminuim-coloured ABS edge-profile 0.15 cm thick

WNWN HHHH ANAN

Azzurro 
turchese/
Turquoise 

blue

Giallo 
senape/
Mustard 
yellow

Rosso 
papavero/
Poppy red

Terra 
d'ombra/

Umber

Verde 
bambÚ/
Bamboo 

green

Bianco ⁄ 
White

Alluminio/
Aluminium

Antracite/ 
Anthracite

Fumé  ⁄ 
Smoked

grey glass

ATAT TDTD VBVBGSGS RPRP

Rivestimento in tessuto 100% poliestere Trevira CS - JET Bioactive /100% polyester Trevira CS - JET Bioactive fabbric coating

Morsetti e supporti  ⁄ Clamps and supports

Bianco/
White (ABS)

Alluminio/
Aluminium (Zamak)

W H

Accessori per Frontal panels  ⁄  Accessories for  Frontal panels

Alluminio ⁄
Aluminium

HH

Pepe/
Pepper

Sesamo/
Sesame

Timo/
Thyme

Liquirizia/
Licorice

JB9109JB9109 JB9110JB9110 JB9804JB9804 JB9806JB9806

VW VVVV VFVF

Antracite ⁄
Anthracite (ABS)

AA

Accessories Frontal panels&Screens DV300

Paretine (Base solo alluminio) / Partitions (Base only aluminium)

Plexiglass sp. 0.5 cm / 0.5 thick

Screens - Frontal panels

Trasparente  ⁄ 
Transparent

TRTR

Antracite ⁄
Anthracite

Alluminio ⁄ 
Aluminium

ANANHHHH
Pannello in melaminico  o laminato  , sp. 1.8 cm / 1.8 cm thick, panel in melamine  or laminate 

Bianco lucido ⁄
Glossy white

Bianco opaco ⁄ 
Matt white

WLWL WNWN

Portapenne in metallo per paretine  ⁄  Metal pen holder for partitions

Bianco ⁄
White

WW



221220

Dati tecnici / Technical data Frontal panels&Screens DV300

1    Le dimensioni sono espresse in cm – consultare 
il listino prezzi per le caratteristiche tecniche, i codici 
degli articoli e delle finiture ⁄ Dimensions are stated in cm 
– for technical characteristics, article code numbers 
and finishing see price list;

   Prodotti non in pronta consegna. Per la disponibilità 
contattare l'ufficio commerciale ⁄ Items not in prompt delivery. 
Please contact the commercial department to check availability;

Note:

   Morsetti o supporti in ABS  ⁄ ABS clamps

   Morsetti o supporti in ZAMA / Zamak clamps
P    Plexiglass

300.FA.01.01 300.FA.02.05 300.FA.04.03 300.FA.06.02 300.FA.08.03

Accessori per frontal panels in melaminico ⁄ Accessories for melamine frontal panels

L 6,5 P 6,5 × H 8,5 L 50 P 17 × H 3 L 31 P 22 × H 5 L 23 P 10 × H 29 L 35 P 6,5 × H 30

Note:    Il posizionamento degli accessori sui frontal panel in vetro prevede l’utilizzo di una guarnizione in PVC trasparente (Optional su richiesta) ⁄ Placement of accessories on glass front panel need the use of a trasparent PVC gasket (Optional on request)
Non utilizzabile su frontal panels in plexiglass e frontal panels in tessuto fonoassorbente  ⁄ Not usable for plexiglass frontal panels and acoustic frontal panels    

FP1 FP65 FP08 FPC1 FPC2FPP

FP1 FP65 FP08 FPC1 FPC2FPP

Morsetti e supporti in ABS per frontal panels Sp. 0,5 - 0,8 - 1 - 3  ⁄ ABS clamps for frontal panels T. 0,5 - 0,8 - 1 - 3

300.FP.27.00
Per piani ⁄ For worktops

300.FP.29.00
Per gamba (serie DV801 e DV802)
⁄ For leg (series DV801 and DV802)

300.FP.32.00
Per piano–gamba (serie DV801 
e DV802) ⁄ For worktop–leg 
(series DV801 and DV802)

300.FP.30.00
Per gamba (serie DV805)
⁄ For leg (serie DV805)

300.FP.31.00
Per piano–gamba (serie DV805)
⁄ For worktop–leg (serie DV805)

300.FP.28.00
Per piani–binari
⁄ For worktops–track

Per frontal panels ⁄ For frontal panels 

300.FP.33.00
Free standing per piani
⁄ Free standing 
for worktops

Morsetti e supporti in ZAMA per frontal panels Sp. 0,5 - 0,8 - 1 - 3  ⁄ Zamak clamps for frontal panels T. 0,5 - 0,8 - 1 - 3

300.FP.10.00
Per piani ⁄ For worktops

300.FP.20.00
Per gamba (serie DV801 e DV802)
⁄ For leg (series DV801 and DV802)

300.FP.21.00
Per piano–gamba (serie DV801 
e DV802) ⁄ For worktop–leg 
(series DV801 and DV802)

300.FP.23.00
Per gamba (serie DV805)
⁄ For leg (serie DV805)

300.FP.24.00
Per piano–gamba (serie DV805)
⁄ For worktop–leg (serie DV805)

300.FP.22.00
Per piani–binari
⁄ For worktops–track

300.FP.26.00
Per FP 1; Per profilo attrezzabile 
(serie DV801) ⁄ For FP 1; For 
accessory profile (serie DV801)

Per frontal panels ⁄ For frontal panels 

300.FP.33.00
Free standing per piani
⁄ Free standing 
for worktops

300.FP.06.06_ L 64
300.FP.06.07_ L 79
300.FP.06.09_ L 99
300.FP.06.11_ L 119
300.FP.06.13_ L 139
300.FP.06.15_ L 159
300.FP.06.17_ L 179
300.FP.06.19_ L 199
Melaminico ⁄ Melamine

300.FP.V1.06_ L 64
300.FP.V1.07_ L 79
300.FP.V1.09_ L 99
300.FP.V1.11_ L 119
300.FP.V1.13_ L 139
300.FP.V1.15_ L 159
300.FP.V1.17_ L 179
300.FP.V1.19_ L 199
Vetro ⁄ Glass

300.FR.19.07_
Per piani melaminico
⁄ For worktops melamine

P 1 × H 39 P 0,8 × H 39

L 77 P 1 × H 39

Frontal panels Sp. 0,8 - 1

Frontal panels con supporti integrati
 ⁄ Frontal panels with clamps

300.FR.19.07_
Per piani melaminico
⁄ For worktops melamine

L 77 P 1 × H 39

FP08FP1

V

300.FP.40.06_ L 64
300.FP.40.07_ L 79
300.FP.40.09_ L 99
300.FP.40.11_ L 119
300.FP.40.13_ L 139
300.FP.40.15_ L 159
300.FP.40.17_ L 179
Tessuto ⁄ Fabric

300.FP.50.13_ L 139
300.FP.50.15_ L 159
Tessuto ⁄ Fabric

P 3 × H 39 P 3 × H 59

Frontal panel fonoassorbenti Sp. 3
 ⁄ Acoustic frontals panels T. 3

FPC1
FPC2

P 3 × H 39

300.FP.45.13_ L 139
300.FP.45.15_ L 159
Frontal panel per profilo attrezzabile DV801 
/ Frontal panel for accessories profile DV801 

V    Vetro ⁄ Glass.

P 2,8 H 30 × L 79,7

300.FR.10.08

Frontal panel fonoassorbenti speciali 
⁄ Acoustic special frontal panels

P 2,8 H 42,5 × L 139,7

300.FP.60.14

Frontal panels H 65 con supporto freestanding integrato
/ Frontal panels with freestanding bracket integrated

300.FR.20.07_
Melaminico / Melamine

L 77 P 18 × H 65

300.FR.21.07
Plexiglass

L 77 P 18 × H 65

300.FR.20.07_
Melaminico / Melamine

L 77 P 18 × H 65

300.FR.21.07
Plexiglass

L 77 P 18 × H 65

         N.B.: Per i frontal con lunghezza maggiore o uguale ai 139 cm, ordinare 
2 kit di supporti per frontal panel / Note: For frontal panels with a length greater 
than or equal to 139 cm, order 2 kits of clamps-supports for frontal panels

Frontal panels H 65

300.FP.09.06_ L 64
300.FP.09.07_ L 79
300.FP.09.09_ L 99
300.FP.09.11_ L 119
300.FP.09.13_ L 139
300.FP.09.15_ L 159
300.FP.09.17_ L 179
300.FP.09.19_ L 199
Melaminico ⁄ Melamine

300.FP.69.06 L 64
300.FP.69.11 L 119
300.FP.69.13 L 139
300.FP.69.15 L 159
Plexiglass

P 1 × H 65 P 0,5 × H 65

FP65 FPP

P

P P

Dati tecnici / Technical data Frontal panels&Screens DV300

       Le partizioni in laminato lucido (WL) possono essere
utilizzate come lavagne con gli appositi pennarelli /
Polished white laminate (WL) partitions can be
used as blackboards with the appropriate markers  

   N.B. : Articoli completamente smontati 
/ N.B.: Completely knocked-down

   Morsetti o supporti in ABS  ⁄ ABS clamps

   Morsetti o supporti in ZAMA / Zamak clamps

L 90 P 30 × H 180 L 90 P 35 × H 180

300.EM.07.00_ 300.EM.08.00_

L 130 P 18 × H 140

300.FR.23.13_

Partitions

Su ruote / On wheels

Frontal panels a pavimento / Floor frontal panels
Accessori per partizioni
/ Accessories for partitions

Melaminico o laminato bianco lucido 
/ Melamine or polished white

Melaminico o laminato bianco lucido
/ Melamine or polished white

Melaminico / Melamine

L 130 P 18 × H 140

300.FR.23.13_
Melaminico / Melamine

L 7 P 7 × H 9

300.FA.09.01
Portapenne / Pen holder

L 80 P 28 × H 80 L 100 P 28 × H 80

300.FP.67.08 300.FP.67.10

L 100 P 24 × H 66

300.FR.22.10
PlexiglassPlexiglass Plexiglass

Screens in plexiglass / Plexiglass screens

P P P

1    Le dimensioni sono espresse in cm – consultare il listino 
prezzi per le caratteristiche tecniche, i codici degli articoli 
e delle finiture ⁄ Dimensions are stated in cm – for technical 
characteristics, article code numbers and finishing see price list;

   Prodotti non in pronta consegna. Per la disponibilità 
contattare l'ufficio commerciale ⁄ Items not in prompt delivery. 
Please contact the commercial department to check availability;

Note:

P    Plexiglass
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Design: Antonio Morello

Famiglia di tavolini caffè 
e attesa con diverse 
varianti di piani, gambe 
e materiali anche 
di prestigio come il 
“gres”. Adattabili ad 
ogni tipo di esigenza, 
situazione e contesto 
per creare soluzioni 
d’arredo innovative e 
sorprendenti.

Family of coffee and 
waiting tables with 
different variants of 
tops, legs and materials, 
including prestigious 
materials such as “gres”. 
Adaptable to any 
type of need, situation 
and context to create 
innovative and surprising 
furnishing solutions.

Coffee tables DV300

Accessories
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Accessories Coffee tables DV300
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Accessories Coffee tables DV300

Tavolini caffè e attesa universali / Universal coffee and waiting tables

A1

Con gambe coniche in Legno / 
With Wooden conical legs

A2

Con gambe Metalliche DV804 / 
With DV804 Metal legs

A3  
Con gambe Metalliche / 
With Metal legs

A1

A2

A3

A1

Ø 60
Ø 23 1/2”

Ø 60
Ø 23 1/2”

74
29 1/8”

74
29 1/8”

45
17 6/8”

45
17 6/8”

A1

A2

A3

A1

100 × 100
39 1/4” × 39 1/4” 

100 × 100
39 1/4” × 39 1/4” 

Note:    Per tutte le altre finiture consultare i relativi capitoli all’interno del listino prezzi / For all other finishes, please refer to the relevant chapters in the price list
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Accessories Coffee tables DV300
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Tavolini caffè con gambe pannellate / 
Coffee tables with paneled legs

120
47 1/4”

60
23 1/2”

60
23 1/2”

60
23 1/2”

120
47 1/4”

60
23 1/2”

45
17 6/8”

Accessories Coffee tables DV300

Tavolini caffè / Coffee tables

Tavolini caffè con gambe Alluminio / 
Coffee tables with Aluminum legs

Tavolini caffè con gambe pannellate / 
Coffee tables with panelled legs

60
23 1/2”

60
23 1/2”

120
47 1/4”

60
23 1/2”

60
23 1/2”

60
23 1/2”

60
23 1/2”

60
23 1/2”

60
23 1/2”

120
47 1/4”

60
23 1/2”

Tavolini caffè con piano in Vetro Acidato e gambe Alluminio / 
Coffee tables with Acetated Glass top and Aluminium legs

Note:    Per tutte le altre finiture consultare i relativi capitoli all’interno del listino prezzi / For all other finishes, please refer to the relevant chapters in the price list Note:    Per tutte le altre finiture consultare i relativi capitoli all’interno del listino prezzi / For all other finishes, please refer to the relevant chapters in the price list

42.5
16 6/8”

42.5
16 6/8”

45
17 6/8”

120
47 1/4”
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Finiture cromatiche / Colour finishes Coffee tables DV300

 Prodotti non in pronta consegna. Per la disponibilità contattare l’ufficio commerciale ⁄ Items not in prompt delivery. Please contact the commercial department to check availability

Note

Dati tecnici / Technical data Coffee tables DV300

Bianco extra 
White ⁄

Extra-white white

Nero Marquinia ⁄ 
“Marquinia” 

black

VGBVGB VGNVGN

Bianco opaco/
Matt white

Nero opaco/
Matt black

Frassino laccato 
bianco/

Lacquered 
white ash

Frassino laccato 
antracite/
Lacquered 

anthracite ash

Frassino/
Ash

Bianco ⁄ 
White

Alluminio/
Aluminium

Antracite/
Anthracite

Bianco ⁄ White Antracite/
Anthracite

WN

EBI W W AA

NONO

EANEAN AA HH

HH

HH

EFR

Piani sp. 2.5 cm, in melaminico ⁄ Tops 2.5 cm thick, in melamine

Piani e gambe sp. 3.8 cm, in melaminico ⁄ Tops and legs 3.8 cm thick, in melamine

Piani sp. 1.8 cm e gambe sp. 2.5 cm, in melaminico ⁄ Tops 1.8 cm thick and 
2.5 cm thick legs, in melamine

Piani sp. 1.8 cm, in melaminico ⁄ Tops 1.8 cm thick, in melamine

Piani in vetro temprato sp. 1 cm ⁄ Tempered glass tops 1 cm thick

Piani sp. 3.8 cm, in melaminico effetto pelle ⁄ Tops 3.8 cm thick, in melamine leather effect

Tavolini caffè universali / Universal coffee tables

Tavolini caffè / Coffee tables DV910.TT.03__

Tavolini caffè / Coffee tables 300.TT.02._ _ 

Tavolini caffè / Coffee tables 300.TV.25._ _ 

Tavolini caffè / Coffee tables 300.TT.03._ _ 

Gambe in legno/Wooden legs Gambe metalliche/Metal legs Gambe metalliche/Metal legs (E-Place)

Piani realizzati in MDF sp. 2.5 cm accoppiato con piano in gres porcellanato, sp. 0.6 cm⁄ 
Tops made of 2.5 cm thick MDF coupled with a 0.6 cm thick top in porcelain stonewarec

1    Le dimensioni sono espresse in cm – consultare il listino 
prezzi per le caratteristiche tecniche, i codici degli articoli 
e delle finiture ⁄ Dimensions are stated in cm – for technical 
characteristics, article code numbers and finishing see price list;

   Prodotti non in pronta consegna. Per la disponibilità 
contattare l'ufficio commerciale ⁄ Items not in prompt delivery. 
Please contact the commercial department to check availability;

Note:

G        Piani in Gres porcellanato ⁄ Worktops in Porcelain stoneware;

300.TT.02.06_ L 60
300.TT.02.12_ L 120

300.TT.03.06_ L 60
300.TT.03.12_ L 120

300.TV.25.06 L 60
300.TV.25.12 L 120

300.TT.04.06_
Con gambe metalliche
 ⁄ With metal legs

300.TT.04.06_
Con gambe metalliche
⁄ With metal legs

300.TT.04.06_
Con gambe coniche in legno
⁄ With wooden conic legs

300.TT.04.06_
Con gambe coniche in legno
⁄ With wooden conic legs

804.TR.20.06_
Con gambe freestanding DV804
⁄ With freestanding legs DV804

804.TR.20.06_
Con gambe freestanding DV804
⁄ With freestanding legs DV804

300.TR.20.06_
Con gambe coniche in legno
⁄ With wooden conic legs

300.TR.20.06_
Con gambe coniche in legno
⁄ With wooden conic legs

300.TT.05.10_
Con gambe metalliche
⁄ With metal legs

300.TT.05.10_
Con gambe metalliche
⁄ With metal legs

Tavolini caffè universali  ⁄ Universal coffee tables

Tavolini caffè ⁄ Coffee tables

P 60 × H 42,5 P 60 × H 42,5 P 60 × H 45

ø 60 × H 45 Ø 60 × H 45 Ø 60 × H 45 Ø 60 × H 45 Ø 60 × H 74 Ø 60 × H 74 Ø 60 × H 74

Ø 60 × H 74 L 100 P 100 × H 45 L 100 P 100 × H 45

G G G

G G

300.TT.05.10_
Con gambe coniche in legno
⁄ With wooden conic legs

300.TT.05.10_
Con gambe coniche in legno
⁄ With wooden conic legs

804.TR.31.10_
Con gambe freestanding DV804
⁄ With freestanding legs DV804

804.TR.31.10_
Con gambe freestanding DV804
⁄ With freestanding legs DV804

300.TR.31.10_
Con gambe coniche in legno
 ⁄ With wooden conic legs

300.TR.31.10_
Con gambe coniche in legno
⁄ With wooden conic legs

L 100 P 100 × H 45
G G

G

L 100 P 100 × H 45 L 100 P 100 × H 74 L 100 P 100 × H 74

L 100 P 100 × H 74 L 100 P 100 × H 74

Gamba a “X”
/ “X” shaped leg

Gamba a “L”
/ “L” shaped leg

910.TT.03.06_ L 60

P 60 × H 45

910.TT.03.12_ L 120

V

V    Vetro ⁄ Glass.

Bianco ⁄
White

Bianco ⁄
White

Bianco ⁄
White

WNWN

WNWNWNWN

NMNM

NMNMNMNM

Noce “Maroncelli” ⁄ 
“Maroncelli” walnut

Noce “Maroncelli” ⁄ 
“Maroncelli” walnut

Noce “Maroncelli” ⁄ 
“Maroncelli” walnut

Alluminio/
Aluminium

Alluminio/
Aluminium

Gambe metalliche ⁄  Metal legs

Gambe metalliche ⁄  Metal legs

Arena ⁄
Sand

Caffé ⁄ 
Coffee

Jasmine ⁄
Jasmine

Nero ⁄
Black

ARAR CFCF JSJS NRNRRCRC

RCRCRCRC

Rovere chiaro ⁄
Light oak

Rovere chiaro ⁄
Light oak

Rovere chiaro ⁄
Light oak

RTRTRTRT

Rovere tabacco ⁄
Tobacco oak

Rovere tabacco ⁄
Tobacco oak

Acidato ⁄
Acetated glass

VAVA
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Design: Antonio Morello

Grande importanza è 
data all’elettrificazione
delle postazioni. Canali 
passacavi e ribalte, 
carters e innumerevoli 
accessori sono gli 
elementi di un sistema
funzionale che risponde 
all’evoluzione del lavoro.

Great importance is 
given to electrification
of the workstations. 
Cable ducts and flaps, 
carters and countless
accessories are the 
elements of a system
functional that responds 
to the evolution of work.

Wire management DV300

Accessories
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Accessories

Canale passacavi 
attrezzabile e 
passacavi verticale
a spirale.

Equippable wire 
management
and vertical spiral 
cable duct.

Wire management DV300

Top access elettrificato per piano scrivania / Wired top access for desk

Top access con sportello apribile su due lati / Top access with door opening on both sides
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Accessories Wire management DV300

A lato:
braccio porta video 
statico su palo con 
fissaggio su 
binario centrale.

Sopra:
canale passacavi in 
tondino di acciaio 
verniciato colore 
alluminio.

To the side:
static arm for video 
support on pole with 
fixing on central rail.

Above:
cable channels 
made of embossed 
aluminium coloured.
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Accessories Wire management DV300

Colonna passacavi su piedini / 
Wire column on feet

Colonna metallica passacavi ispezionabile con altezza regolabile da 64 cm – 25 1/4” a 73 cm – 28 3/4” /
Inspectable metallic cable channel column with adjustable height, from 64 cm – 25 1/4” to 73 cm – 28 3/4”

Colonna passacavi su piedini / 
Wire column on feet

Tappi passacavi / Outlet lids

Tappo elettrificato (chiuso/aperto) / 
Electtried lid (closed/open)

Torretta a scomparsa, aperta e chiusa, con 
2 prese Schuko + 2 kit dati / Wired tower 
system, opened and closed, with 2 Schuko 
sockets + 2 data outlets

Multipresa elettrica L: 20.5 – 30 – 42 cm
(vedi listino) / Multiple socket
W: 8” – 11 3/4” – 16 2/4” (see price list)

NUOVO 
TAPPO?

Canalina ispezionabile in PVC / 
Inspectable PVC cable channel

Canale passacavi attrezzabile per 
raccordi / Equippabble wire management 
for connection elements

Canale passacavi ispezionabile in PVC con cerniere in ABS / 
Inspectable PVC cable channel with ABS hinges

Canale passacavi ispezionabile singolo in lamiera / 
Inspectable equippabble wire management single, in metal sheet

Canale passacavi ispezionabile doppio in lamiera / 
Inspectable equippabble wire management double, in metal sheet

Porta CPU su ruote / CPU holder on castorsPresa USB sottopiano (2 prese USB, solo 
ricarica) / Under-worktop USB skocket 
(2 USB skocket, charger only)
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Accessories Wire management DV300

Braccio porta video mobile su piano /
Draw–out frame for folders for storage

Braccio porta video statico su palo /
Static arm for video support on deskbase

Doppio braccio porta video mobile su piano /
2 dynamic arms for video support on deskbase

Doppio braccio porta video statico su palo /
2 static arms for video support on pole

Bracci porta video / Arms for video support

Dati tecnici / Technical data

Bracci porta video ⁄ Arms for video support

300.AC.01.01
Braccio porta video statico
su palo ⁄ Static arm for video
support on pole

300.AC.01.02
Doppio braccio porta video statico
su palo ⁄ 2 static arms for video
support on pole

300.AC.02.01
Braccio porta video mobile su piano
 ⁄ Dynamic arm for video support on
deskbase

300.AC.02.02
Doppio  braccio porta video mobile
su piano ⁄ 2 dynamic arms for video
support on deskbase

300.AP.15.04 L 45
300.AP.15.05 L 58
300.AP.15.07 L 78
300.AP.15.08 L 88
300.AP.15.10 L 100
300.AP.15.11 L 110
300.AP.15.14 L 140
300.AP.15.16 L 160

300.AP.30.02 L 24
300.AP.30.06 L 60
300.AP.30.09 L 90
300.AP.30.11 L 110
300.AP.30.14 L 140
300.AP.30.16 L 160

300.CL.01.40 L 115 804.CL.02.01 L 10
804.CL.02.04 L 45
804.CL.02.06 L 65
804.CL.02.08 L 85
804.CL.02.11 L 110

300.AP.U1.01 Ø 6
300.AP.U2.01 Ø 8
300.AP.U3.01 Ø 10,2 300.AP.T2.01 Ø 8

300.AP.T7.01_ Ø 6
300.AP.T8.01_ Ø 8

300.AP.V1.00 300.AP.31.06 300.AP.V2.15

300.AC.38.02_ H 2,4
300.AC.38.03_ H 3

300.AC.26.02_ L 24,5
300.AC.26.03_ L 34,5
300.AC.26.04_ L 44,5

300.AC.20.02_ L 24,5
300.AC.20.03_ L 34,5
300.AC.20.04_ L 44,5

300.AC.25.02 L 23,5
300.AC.25.03 L 33,5
300.AC.25.04 L 43,5
Marsupio ⁄ Basket

300.AC.67.03

300.AC.16.02_

300.AP.S1.02
300.AP.S2.02 UK
300.AP.S3.02 US
Per top access 300.AC.26.02
⁄ For top access 300.AC.26.02

300.AP.S1.03
300.AP.S2.03 UK
300.AP.S3.03 US
Per top access 300.AC.26.03
⁄ For top access 300.AC.26.03 

300.AP.S1.04
300.AP.S2.04 UK
300.AP.S3.04 US
Per top access 300.AC.26.04
⁄ For top access 300.AC.26.04

300.AT.A6.02
300.AT.A7.02 UK
300.AT.A8.02 US

300.AT.A6.03
300.AT.A7.03 UK
300.AT.A8.03 US

300.AT.A6.04
300.AT.A7.04 UK
300.AT.A8.04 US

300.AP.T4.01
300.AP.T5.01 UK
300.AP.T6.01 US

300.AC.06.05_

300.AP.20.00 L 57

300.AP.F1.00

L 32 × P 12,3 P 17,5 L 24 P 10 × H 1,5

L 20,5 L 30 L 42

L 21 L 25,5 L 39

300.AP.T8.11 300.AP.T8.14 300.AP.T8.17 300.AP.T8.20
Tappo con 1 presa elettrica 
+ USB (solo ricarica) + passacavo
⁄  Plug with 1 electrical socket 
+ USB (only charge) + outlet lid

Tappo con 1 presa elettrica 
+ USB (solo ricarica) + HDMI
⁄  Plug with 1 electrical socket 
+ USB (only charge) + HDMI

Tappo con 1 presa elettrica 
+ USB (solo ricarica) + RJ45
⁄  Plug with 1 electrical socket 
+ USB (only charge) + RJ45

Tappo con 1 presa elettrica 
+ USB (solo ricarica) + USB dati
⁄  Plug with 1 electrical socket 
+ USB (only charge) + USB data

Ø 8

300.AC.33.02 
Marsupio per top access
300.AC.38._ _ 
/ Basket for top access 
300.AC.38._ _

Canalizzazione – Elettrificazione – Accessori ⁄ Wire menagement – Electrification – Accessories

   Articoli prodotti solo su richiesta 
⁄ Items produced only on demand;

812.AC.08.01
812.AC.08.01 – UK 
812.AC.08.01 – US 
Presa USB (solo ricarica) 
⁄  USB Socket (only charge)

L 5 P 3 × H 5

1   Le dimensioni sono espresse in cm – consultare il listino 
prezzi per le caratteristiche tecniche, i codici degli articoli 
e delle finiture ⁄ Dimensions are stated in cm – for technical 
characteristics, article code numbers and finishing see price list;

   Prodotti non in pronta consegna. Per la disponibilità 
contattare l'ufficio commerciale ⁄ Items not in prompt delivery. 
Please contact the commercial department to check availability;

Note:

   Fino ad esaurimento ⁄ Until exhaustion.

N.B.: Per tutte le finiture consultare i relativi capitoli all’interno del listino prezzi / For all finishes, please refer to the relevant chapters in the price list



245244

Design: Antonio Morello

Originale lampada 
a Led integrabile a 
molteplici nostre serie 
di tavoli sia direzionali 
che operativi. Struttura 
in alluminio e diffusore 
in metacrilato, molto 
utile per realizzare tavoli 
biblioteca.

Original Led lamp 
integrable to many 
of our series, both in 
the executive and 
workstations. Aluminum 
frame and methacrylate 
light diffuser, very 
useful for creating
library desks. 

Byblos DV300

Accessories
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Accessories Byblos DV300
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Accessories Byblos DV300
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Finiture cromatiche / Colour finishes

Dati tecnici / Technical data

29
11 1/2”

8
3 1/4”

14.5
5 3/4”

200
78 3/4”

120
47 1/4”

Larghezza Width
L – 200 cm W – 78 3/4”

Altezza Height
A – 29 cm H – 11 1/2”

Profondità Depth
P – 14.5 cm D –5 3/4”

Lampada Led in alluminio / Aluminium Led lamp
Byblos - Lampada led in alluminio / Aluminium Led lamp

Alluminio 
“anodizzato”/

Anodized 
aluminum

Nero 
“anodizzato”/

Anodized 
black

HAHA NN

Accessories Byblos DV300

Byblos DV300

1    Le dimensioni sono espresse in cm – consultare 
il listino prezzi per le caratteristiche tecniche, i codici 
degli articoli e delle finiture ⁄ Dimensions are stated in
cm – for technical characteristics, article code numbers 
and finishing see price list;

   Prodotti non in pronta consegna. Per la disponibilità 
contattare l'ufficio commerciale ⁄ Items not in prompt 
delivery. Please contact the commercial department
to check availability;

   Fino ad esaurimento ⁄ Until exhaustion.

Note:

Note: Da integrare ai tavoli riunione ⁄ To be integrated with meeting tables

Lampade ⁄ Lights

300.AC.50.20_

L 200 P 14,5 × H 37

1    Le dimensioni sono espresse in cm – consultare 
il listino prezzi per le caratteristiche tecniche, i codici 
degli articoli e delle finiture ⁄ Dimensions are stated in
cm – for technical characteristics, article code numbers 
and finishing see price list;

   Prodotti non in pronta consegna. Per la disponibilità 
contattare l'ufficio commerciale ⁄ Items not in prompt 
delivery. Please contact the commercial department
to check availability;

   Fino ad esaurimento ⁄ Until exhaustion.

Note:

Note: Da integrare ai tavoli riunione ⁄ To be integrated with meeting tables

Lampade ⁄ Lights

300.AC.50.20_

L 200 P 14,5 × H 37
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Design: Antonio Morello

Le dotazioni che fanno 
la differenza. Per 
incontrare le più diverse 
esigenze, per amplificare 
la funzionalità e la 
personalizzazione delle 
nostre linee, abbiamo 
creato una serie di 
accessori coordinabili, 
sempre disponibili a 
magazzino, in grado di 
completare ogni arredo.

Equipment that makes 
a difference. To satisfy 
the most different 
needs, to boost the 
functionality and 
customization of 
our series, to complete 
any furniture unit, 
we created a range of 
matching accessories, 
always available 
in stock.

Complements DV300

Accessories
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Accessories

Tavolo su ruote, accatastabile orizzontalmente, con piano ribaltabile / Desk on castors, stackable horizontally, with foldable worktop

Complements DV300

Tavolo regolabile con sistema pneumatico a pedale / Height adjustable tables with pneumatic pedal
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Accessories

Tavolo su ruote, accatastabile orizzontalmente, con piano ribaltabile /
Desk on castors, stackable horizontally, with foldable

70 - 80
27 3/4” -  31 1/2” 

Modesty panels in tessuto tecnico / 
Modesty panels with technical fabric

Kit di aggancio / Attachment kit

Complements DV300

Tavoli su gamboni regolabili con sistema pneumatico a pedale /
Table with adjustable column with pneumatic pedal system

80 × 80
31 1/2” × 31 1/2” 

Ø 80
Ø 31 1/2” 

Ø 55
Ø 21 3/4”

Ø 55
Ø 21 3/4”

71,5
28 1/4”

71,5
28 1/4”

115,5
45 1/2”

115,5
45 1/2”

Note:    Per tutte le finiture degli Accessori, consultare i relativi capitoli all’interno del listino prezzi / For all other Accessories finishes, please refer to the relevant chapters in the price listNote:    Per tutte le finiture degli Accessori, consultare i relativi capitoli all’interno del listino prezzi / For all other Accessories finishes, please refer to the relevant chapters in the price list
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Accessories

Box multiuso /
Storage box

Contenitore pensile /
Hanging storage

Mensole con supporti /
Shelves with brackets

Complements DV300

Porta penne e mensola in metallo bianco /
White metal pen holder and shelf

Sottomano in cuoio /
Leather handy
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Finiture cromatiche / Colour finishes Complements DV300 Dati tecnici / Technical data Complements DV300

Nero opaco ⁄
Matt black

Nero opaco ⁄
Matt black

NONO

NONO

Rovere tabacco ⁄ 
Tobacco oak

Rovere tabacco ⁄ 
Tobacco oak

RTRT

RTRT

Bianco ⁄
White

Bianco ⁄
White

Grigio chiaro ⁄
Light grey

Grigio chiaro ⁄
Light grey

Terra d’ombra ⁄
Umber

Terra d’ombra ⁄
Umber

Rovere chiaro ⁄
Light oak

Rovere chiaro ⁄
Light oak

TDTD

TDTD

WNWN

WNWN

GQGQ

GQGQ

RCRC

RCRC

NMNM

NMNM

Noce “Maroncelli” ⁄ 
“Maroncelli” walnut

Noce “Maroncelli” ⁄ 
“Maroncelli” walnut

Bianco ⁄
White

Bianco ⁄
White

Alluminio ⁄
Aluminium

Alluminio ⁄
Aluminium

Antracite ⁄
Anthracite

WW

WW

HH

HH

AA

Strutture metalliche ⁄ Metal structures

Strutture metalliche ⁄ Metal structures

Modesty panel in tessuto/Fabric modesty panel

Tavoli con piano ribaltabile ⁄ Tables with folding worktop
Piani di lavoro sp. 2.5 cm, in melaminico con bordi in ABS sp. 0.2 cm ⁄ Worktops 2.5 cm thick, in melamine with ABS edge-profiles 0.2 cm thick

Piani di lavoro sp. 2.5 cm, in melaminico con bordi in ABS sp. 0.2 cm ⁄ Worktops 2.5 cm thick, in melamine with ABS edge-profiles 0.2 cm thick

Nero ⁄Black

NN

 Prodotti non in pronta consegna. Per la disponibilità contattare l’ufficio commerciale ⁄ Items not in prompt delivery. Please contact the commercial department to check availability

Note

Per tutte le altre finiture consultare i relativi capitoli all’interno del listino prezzi. / For all other finishes, please refer to the relevant chapters in the price list.

Tavoli su gamboni regolabili con sistema pneumatico a pedale / Table with adjustable column with pneumatic pedal system

300.AC.M1.09_ L 90
300.AC.M1.13_ L 130
300.AC.M1.18_ L 180 300.AC.M2.00

Coppia ovetti reggi-mensola 
/ Pair of egg-shaped wall-shelf support

Mensola con supporti ⁄ Wall-shelf with supports Contenitori multiuso ⁄ Multipurpose units

P 30 × H 2,5

Pensile / Overhead unit

300.AC.75.07_ 300.AC.15.08 300.AC.14.03_
Box multiuso
⁄ Storage box

Contenitore porta dox in lamiera 
⁄ Steel top box 

L 78 P 35 × H 42 L 80 P 40 × H 40 L 35 P 24 × H 35

1    Le dimensioni sono espresse in cm – consultare 
il listino prezzi per le caratteristiche tecniche, i codici 
degli articoli e delle finiture ⁄ Dimensions are stated in
cm – for technical characteristics, article code numbers 
and finishing see price list;

   Prodotti non in pronta consegna. Per la disponibilità 
contattare l'ufficio commerciale ⁄ Items not in prompt 
delivery. Please contact the commercial department
to check availability;

   Fino ad esaurimento ⁄ Until exhaustion.

Note:

Ø 53,5

Ø 80

300.TF.01.08_ L 80
300.TF.01.10_ L 100
300.TF.01.12_ L 120
300.TF.01.14_ L 140
300.TF.01.16_ L 160
300.TF.01.18_ L 180

300.TF.02.08_ L 80
300.TF.02.10_ L 100
300.TF.02.12_ L 120
300.TF.02.14_ L 140
300.TF.02.16_ L 160
300.TF.02.18_ L 180

300.MP.10.08_ L 46,5
300.MP.10.10_ L 66,5
300.MP.10.12_ L 86,5
300.MP.10.14_ L 106,5
300.MP.10.16_ L 126,5
300.MP.10.18_ L 146,5
Modesty panel per tavolo con piano ribaltabile
⁄ Modesty panel for table with flip worktop

300.KT.04.00
Ganci per collegare in linea tavoli folding
⁄ Hooks to connect folding desks in line

Colonne e gamboni ⁄ Metal colums

300.AC.17.06_ Ø 60 300.AC.51.08_ 300.AC.18.04703.GM.01.01_ H 71,5
802.GF.05.01_ H 72,2

Tavoli su ruote con piano ribaltabile ⁄ Tables on castors with flip worktop

P 70 - H 74 P 80 - H 74 P 1 - H 31

H 71,5 L 55 P 55 × H 71,5 L 48 P 48 × H 73L 5 × P 5

H min 71,5

H max 115,5

300.TR.60.08_ 300.TR.61.08_ 300.TR.62.00_

H 69,5 - 113,5

Ø 53,5

80 80
Ø 80

801.PR.01.08_ Ø 80 801.PR.02.08_ L 80

H 1,8 H 1,8 P 80

80 80

Note:                   Regolazione con sistema pneumatico a pedale. Piano in melaminico 
sp. 18 mm con bordi perimetrali in ABS ⁄ Adjustment with pneumatic pedestalsystem. 
Worktops in melamine 18 mm thick with ABS perimetrical edges

Tavoli su gamboni regolabili ⁄ Tables on adjustable metal column

        Gambone in alluminio anodizzato / 
Metal column made in “Anodized” aluminium; 

        Gambone verniciato a polveri in bianco, alluminio 
o antracite / Metal column electrostatic painted in white, 
aluminum or anthracite; 

H

HA

HAH H H

   Con serratura ⁄ With lock.

Accessori per piano / Accessories for worktop

L 7 P 7 × H 9 L 40 P 12 × H 10

300.FA.09.01
Portapenne / Pen holder

300.AB.08.04
Mensolina / Shelf Sottomano in cuoio 

/ Leather handy

L 90 P 60 × H 2

300.AS.01.09_

C

L 90

P 60

C   Cuoio ⁄ Leather;
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Sistema di oggetti 
pensati e progettati per 
funzionare in maniera 
sinergica con l’attore 
principale dell’uffcio:  
il soggetto. Tutto ruota 
intorno alla figura del 
soggetto, ai suoi spazi, 
ai suoi tempi e alle sue 
specifiche necessità 
umane e lavorative.

System of objects 
conceived and 
designed to work 
synergistically with 
the main actor of the 
offce: the subject.  
Everything revolves 
around the figure of the 
subject, his spaces, his 
times and his specific 
human and work needs.

Acoustic Complements DV300

Accessories
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Accessories Acoustic Complements DV300
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Accessories Acoustic Complements DV300

Oltre ai molteplici 
Frontal panels la 
gamma si arricchisce 
di pannelli modulari 
fonoassorbenti da 
parete o sofftto a  
tema esagonale (Wall), 
assieme ad un sistema 
modulare di pannelli 
fonoassorbenti sospesi 
o per controsofftto  
(Ceiling).

In addition to the 
multiple Frontal panels 
the range is enriched 
with modular wall 
or ceiling sound-
absorbing panels with 
a hexagonal theme 
(Wall), together with 
a modular system of 
suspended or false 
ceiling sound-absorbing 
panels (Ceiling).
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Accessories Acoustic Complements DV300



Noce/
Walnut

Avena/
Oat

Fico/
Fig

Nuovola/
Cloud

Perla/
Pearl

532532 569569 573573 629629 999999
Rivestimento in poliestere ⁄ Polyester coating

Frontal panels, pannelli wall, Ceiling sospesi in tessuto fonoassorbente ⁄ Acoustic fabric frontal panels, wall panels and suspended ceiling panels

Pannelli ceiling in tessuto fonoassorbente per controsofftto / Acoustic fabric ceiling panel for suspended ceiling

271270

Accessories Acoustic Complements DV300

Pannelli Ceiling sospesi in tessuto fonoassorbente /
Suspended Ceiling panel with acoustic fabric

23
9”

3
1 1/4”

70
27.5”

Pannello Wall fonoassorbente da parete o Sofftto //  Acoustic Wall panel for wall or Ceiling

Pannello Wall concavo / Concave Wall panel

Fissaggio a Sofftto con cavi / Ceiling fixing with cables

16
6 1/2”

70
27 3/4”

57
22 1/2”

Pannello Wall convesso / Convex Wall panel

16
6 1/2”

70
27 3/4”

57
22 1/2”

59
23 1/4”

3
1 1/4”

3
1 1/4”

59
23 1/4”

59
23 1/4”

59
23 1/4”

23
9”

50
19 3/4”

70
27.5”

3
1 1/4”

59
23 1/4”

50
19 3/4”

59
23 1/4”

3
1 1/4”

Pannello Ceiling per controsofftto in tessuto fonoassorbente/
Ceiling panel in acoustic fabric for suspended ceiling

Acoustic Complements DV300Finiture cromatiche / Colour finishes

Per tutte le altre finiture consultare i relativi capitoli all’interno del listino prezzi. / For all other finishes, please refer to the relevant chapters in the price list.

Note

Rivestimento in tessuto 100% poliestere Trevira CS - JET Bioactive /100% polyester Trevira CS - JET Bioactive fabbric coating

Pepe/
Pepper

Sesamo/
Sesame

Timo/
Thyme

Liquirizia/
Licorice

JB9109JB9109 JB9110JB9110 JB9804JB9804 JB9806JB9806

Dati tecnici / Technical data Acoustic Complements DV300

300.PC.03.01
Concavo ⁄ Concave

300.PC.04.01
Convessso ⁄ Convex

300.PC.05.01 300.PC.06.01
300.KT.05.00
Variante per fissaggio a soffitto
⁄ Ceiling fixing variant

300.KT.05.00
Variante per fissaggio a soffitto con cavi
 ⁄ Ceiling fixing variant with cables

L 70 × H 57 L 70 × H 57

L 60  × H 60 L 60  × H 60

Pannello ceiling sospeso
 ⁄ Suspended ceiling panel

Pannello ceiling per controsoffitto
⁄ Ceiling panel for suspended ceiling

Kit per ceiling sospeso
 ⁄ Kit for suspended ceiling

Pannelli wall ⁄ Wall panels

300.PC.07.01

P 3 H 23 × L 70

Note:

1    Le dimensioni sono espresse in cm – consultare il listino 
prezzi per le caratteristiche tecniche, i codici degli articoli 
e delle finiture ⁄ Dimensions are stated in cm – for technical 
characteristics, article code numbers and finishing see price list;

      Prodotti non in pronta consegna. 
Per la disponibilità contattare l'ufficio commerciale 
⁄ Items not in prompt delivery. Please contact the 
commercial department to check availability;

300.PC.03.01
Concavo ⁄ Concave

300.PC.04.01
Convessso ⁄ Convex

300.PC.05.01 300.PC.06.01
300.KT.05.00
Variante per fissaggio a soffitto
⁄ Ceiling fixing variant

300.KT.05.00
Variante per fissaggio a soffitto con cavi
 ⁄ Ceiling fixing variant with cables

L 70 × H 57 L 70 × H 57

L 60  × H 60 L 60  × H 60

Pannello ceiling sospeso
 ⁄ Suspended ceiling panel

Pannello ceiling per controsoffitto
⁄ Ceiling panel for suspended ceiling

Kit per ceiling sospeso
 ⁄ Kit for suspended ceiling

Pannelli wall ⁄ Wall panels

300.PC.07.01

P 3 H 23 × L 70

Note:

1    Le dimensioni sono espresse in cm – consultare il listino 
prezzi per le caratteristiche tecniche, i codici degli articoli 
e delle finiture ⁄ Dimensions are stated in cm – for technical 
characteristics, article code numbers and finishing see price list;

      Prodotti non in pronta consegna. 
Per la disponibilità contattare l'ufficio commerciale 
⁄ Items not in prompt delivery. Please contact the 
commercial department to check availability;


